

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ugu123
NO_DOC_EXT:	2018-132787
SOFTWARE VERSION:	9.9.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@urzedow.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Gmina Urzędów

7151787639

ul. Rynek 26

Urzędów

23-250

Polska

Osoba do kontaktów: Alicja Kozik

Tel.: +48 818227682

E-mail: przetargi@urzedow.pl

Faks: +48 818225150

Kod NUTS: PL814

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://ugurzedow.bip.lubelskie.pl/index.php?id=84>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 5 683 000,39 złotych na sfinansowanie deficytu budżetu gminy w 2018r. oraz spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów i pożyczek

Numer referencyjny: ZP:271.27.2018

II.1.2) **Główny kod CPV**

66110000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 5 683 000,39 złotych na sfinansowanie deficytu budżetu gminy w 2018r. oraz spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/09/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ugu123

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-123261

Data: 25/09/2018

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 28/09/2018

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Składając ofertę należy uwzględnić zapisy ujęte w odpowiedzi na zapytania pod linkiem <https://ugurzedow.bip.lubelskie.pl/index.php?id=84&p1=szczegoly&p2=59242>

Ponadto Zamawiający modyfikuje formularz ofertowy - zał. nr 1 do siwz w ten sposób, że w punkcie 3 st. 1 zamiast:

- termin zakończenia całości zadania wyznacza się do dnia 30.11.2030 roku
- wprowadza:
- termin zakończenia całości zadania wyznacza się do dnia 29.11.2030 roku.

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 157-360175

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 14/08/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: II.2.4)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: ogłoszenie II.2.4) ppkt3) i ppkt8) i w cz. III siwz ppkt3) i ppkt 8)

Zamiast:

3) karencja spłaty kredytu do 31.10.2019r., termin spłaty do 30.11.2030 roku,

8) zamawiający zastrzega sobie prawo do wcześniejszej spłaty kredytu w całości lub części jak i nie wykorzystania kredytu w całości, w takim przypadku bank nie będzie naliczał dodatkowych opłat od kwoty kredytu spłaconego przed terminem, jak i nie wykorzystanego, oraz innych kosztów rekompensujących, jak również możliwość wydłużenia okresu spłaty kredytu (dłużej niż przewidziany termin 30.11.2030r.), poprzez aneks do umowy o kredyt, bez naliczania dodatkowych opłat,

Powinno być:

3) karencja spłaty kredytu do 31.10.2019r., termin spłaty do 29.11.2030 roku,

8) zamawiający zastrzega sobie prawo do wcześniejszej spłaty kredytu w całości lub części jak i nie wykorzystania kredytu w całości, w takim przypadku bank nie będzie naliczał dodatkowych opłat od kwoty kredytu spłaconego przed terminem, jak i nie wykorzystanego, oraz innych kosztów rekompensujących, jak również możliwość wydłużenia okresu spłaty kredytu (dłużej niż przewidziany termin 29.11.2030r.), poprzez aneks do umowy o kredyt, bez naliczania dodatkowych opłat,

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: ogłoszenie i cz.XII siwz pkt 1

Zamiast:

Data: 25/09/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 28/09/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: ogłoszenie i siwz cz.X

Zamiast:

Data: 23/11/2018

Powinno być:

Data: 26/11/2018

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: ogłoszenie i siwz cz. XII pkt 4

Zamiast: